

# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198  
114 71 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. : 210-6440873  
FAX : 210-6454223  
SITE: [www.poseypexode.gr](http://www.poseypexode.gr)  
E-MAIL: [poseypexode@otenet.gr](mailto:poseypexode@otenet.gr)

Αθήνα, 10/12/2010  
Αρ. Πρωτ. : 222

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Σας καλούμε να συμμετέχετε μαζικά στην 24ωρη Γενική Απεργία στις 15 Δεκεμβρίου, που κήρυξαν η Γ.Σ.Ε.Ε. και η Α.Δ.Ε.Δ.Υ, με στόχο την απόκρουση και ακύρωση κάθε πολιτικής που πλήττει τον κόσμο της εργασίας, συμπεριλαμβανομένου του κρατικού προϋπολογισμού του 2011, στον οποίο προβλέπονται νέες περικοπές εισοδημάτων, νέα φορολογικά βάρη και νέα υποβάθμιση ασφαλιστικών και κοινωνικών δικαιωμάτων. Κάθε μέρα που περνάει γίνεται ολοένα και πιο αντιληπτό ότι αυτή η πολιτική της κυβέρνησης, με οδηγό το μνημόνιο, οδηγεί τους εργαζομένους και την κοινωνία στην εξαθλίωση, καταργώντας ιστορικές κατακτήσεις. Όλοι εμείς οι εργαζόμενοι έχουμε εξαντλήσει τα όρια αντοχής μας και δεν πρόκειται να δεχθούμε νέες περικοπές.

### ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΔΡΟΥΜΕ:

- Στις νεοφιλελεύθερες πολιτικές που μειώνουν τα εισοδήματά μας, τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα και τα δημόσια κοινωνικά αγαθά.
- Στις συγχωνεύσεις Υπηρεσιών και την κατάργηση θέσεων, καθώς και σε κάθε μορφή ιδιωτικοποίησης των Τεχνικών Υπηρεσιών.
- Στην απαξίωση και την αποδυνάμωση των τεχνικών υπηρεσιών της χώρας με την εκχώρηση και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων τους σε Ανώνυμες Εταιρείες, οι οποίες λειτουργούν έξω από το δημόσιο λογιστικό έλεγχο

### ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

- Την επαναφορά και διεύρυνση των μισθολογικών, ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων μας.
- Σύγχρονες ποιοτικά αναβαθμισμένες Δημόσιες Υπηρεσίες, οι οποίες θα εξυπηρετούν το συμφέρον του Έλληνα πολίτη.

**ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ**

**ΣΤΙΣ 11:00 ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ**

**ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ**

**ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ  
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ.**

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΦΥΛΑΞΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ**

Από το Διοικητικό Συμβούλιο

